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LEGISLATURA XV — I a SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 7 MARZO 1 8 8 5 

C O C C X X i l I . 

TORNATA DI SABATO 7 MARZO 1885 

PRESIDENZA DEL PRESIDENTE BIANCHEBL 

S O t ó l A R I O . Dichiarazioni dei deputati Vastarini- Cresi, Garelli, Vetere, ì)i Sctn Giulianóy Govio 
e Buonavoglia relative alla votazione nominale di ieri. r= Il deputato Di San Donato svolge un' m» 
terrogaziom concernente un novello effetto cambiario emesso dalla Banca Nazionale e non corrispon-
dente ai suoi statuti — Risposta del ministro di agricoltura e commercio. — Il presidente dà lettura 
di due domande di interrogazione : l'una dei deputati Tivaroni, Squarciata e Tecchio ; l'altra *l 

deputati Tivaroni e Squarcina — Il presidente del Consiglio si riserva di rispondere, = Die,Ina' 
razioni dm deputati Buonavoglia e Grassi-Pasini concernenti la votazione nominale di ieri. 
Si approvano senza discussione i seguenti disegni di legge: Convenzione di amicizia, di commercio 
& d"o navigazione tra Vitalia ed il Madagascar ; Approvazione di contratti di vend ta di beni dema-
niali; Convalidazione di decreti reali di prelevamento dal fondo per le spese impreviste per l'eser-
cizio finanziario dal Io gennaio al SO giugno 1884; Maggiori spese nel bilancio definitivo del 1883; 
Contratti di vendita e permuta di beni demaniali. — Dopo brevi osservazioni del deputato Giuri ti 
al quale rispondono il relatore Ckiaradia ed il ministro di agricoltura e commercio approvasi 
il disegno di legge per Vabolizione dell'erbatico e pascolo nelle provincie di Treviso e di Venezia e .dui 
diritto di pascolo e boscheggio nella provincia di Torino. = Il ministro della guerra presenta un 
decreto reak col quale si ritira il disegno di legge per modificazioni alla legge sull'ordinamento chl< 
l'esercito; presenta quindi due disegni di Ugge, uno per la leva dei giovani nati nel 1865, e l'altro 
per transazione con la Società ferroviaria Mantova-Modena. = Sull'ordine dei lavori parlamentari 
parlano i deputati Gagnola, Maffi, Bosetti, Berlo, Martelli-Bolognini, Borneo, C air oli, Bonacci, 
Lioy, Costa, Lualdi, Crispí, Capo, il presidente del Consiglio, il ministro della pubblica istruzione 
ed il ministro di agricoltura e commercio. = E data comunicazione di una int&rpellanua del depu-
tato Di Breganze — Il presidente del Consiglio si riserva di rispondere. 

La seduta comincia alle ore 2,30 pomeridiane. Capponi, segretario, dà lettura del processo ver-
bale della tornata pomeridiana di ieri, che è 
approvato. 
Dichiarazioni dei deputali Yastarini-Cresi, Ga-relli, Teiere, Di San Giuliano, Gorio e Buo-navoglia relative alla votazione nominale di ieri. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
V astar ini-Cresi. 

mi 

Vastarini Cresi. Dichiaro che se mi fossi tro-
vato in tempo per partecipare al voto di ieri, 
avrei votato contro la proposta accettata dal Mi-
nistero. Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Garelli. , Garelli. Dichiaro alla mia volta che se avessi 
potuto trovarmi presente alla votazione di ieri 
sera, il mio voto sarebbe stato contrario alla 
proposta accettata dal Ministero. 

Presidente. Ha facoltà di parlare l'onorevole 
Vetere, 


